



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 18./2014. GODINA "A" 4. SVIBNJA 2014.

Prvopričesnici



Zahvalni smo dragom Bogu za ovaj dar prvopričesnika.

Ove godine ih je šest:

*Josipa Šola, Antonija Pavić, Bože Drmić, Filip Sučić,
Kristijana Krišto i Ivana Ivančić.*

*I pristupit ću Božjem žrtveniku, Bogu, radosti svojoj. Harfom ću
slaviti tebe, Bože, o Bože moj! (Ps 43,4)*

Igle, dvojica su od njih toga istog dana putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: "Što to putem pretresate među sobom?" Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: "Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?" A on će: "Što to?" Odgovore mu: "Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegovu tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe." A on će im: "O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?" Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: "Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!" I unide da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: "Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?" U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. 3Oni im rekoše: "Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!" Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Koliko li samo treba uvjerenja da čovjek kod zdravih očiju i ušiju vidi stvarnost koja ga okružuje? Kritika koja je upućena dvojici učenika "o bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili" je u stvari analiza današnjeg čovjeka koji je začahuren u svoj svijet i kojega ne želi mijenjati jer nije sposoban primiti nikakvu sugestiju niti upozorenje niti savjet koji bi zasigurno dobro došao, ali zbog ljudske nadutosti i sebičnosti, čovjek ostaje sam sebi i mjerilo i savjetnik i učitelj drugima. Samo se pitam kako bi mogao biti drugima učitelj kad ne želi čuti pouku od drugih? Jedino čovjek otvorena srca i duše može prepoznati tajne spasenja. Isus nam je ostavio prostor za susret samo je pitanje ulazimo li u nj. Tu možemo uvijek, po lomljenju kruha, upoznati Uskrslog Spasitelja. To neizmjereno i spasonosno blago se naziva sveta misa ili euharistija. I ne zaboravimo, uskrsna radost ulazi u svaku dušu koja vjeruje. Ne bi bilo lijepo da i nakon svih ovih događanja, tumačenja i slavljenja ponovno čujemo onu rečenicu iz evanđelja: „Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima.“ Uskrsli se bavi onima koji ga traže i koji o njemu govore više srcem nego riječima. Otvorimo svoje srce da u nama zavlada mir Uskrsloga Spasitelja.

Blagoslov polja

U nedjelju 11. svibnja 2014.
u 11 sati će biti, ispred naše
župne crkve, blagoslov polja.

Svibanjska pobožnost

Svakim radnim danom u
17 sati počinje svibanjska
pobožnost
a nakon toga sveta misa.
Četvrtkom će umjesto svibanjske
pobožnosti, u 16,30 sati,
biti klanjanje pred Presvetim.

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 5. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Ivu Ljubičić - Iva Ljubičić

Uto.: 6. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Stipana Tirića - Nediljka Tirić

Sri.: 7. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Cvitana - Marija Šola

Čet.: 8. 5.: (u 17,30 sati) (klanjanje u 16,30 sati)

Za pok. Zdravka i Tomislava - Mara Šola

Pet.: 9. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Miju i Jelu Ljubičić i ostale pokojne -
Iva Beljan

Sub.: 10. 5.: (u 17,30 sati)

Za pok. Anđu, Miju, Mirka, Marka, Ružu i
Dragicu - Cvitan Šola

Ned.: 11. 5.: (u 9 sati)

Za pok. Lukicu i Matu - Ivan Ćurić

**U NEDJELJU 11. 5. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati
(u 11 sati će biti blagoslov polja)**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Muška klapa u 20,00 sati.

U četvrtak i petak ne će biti proba za veliki zbor

Subotom: gitaristi u 10,00 sati, klavijaturisti u 10,30 sati
dječji zbor *Ancora* u 11 sati,
ženska *Klapa* u 18,45 sati i mješoviti zbor u 20,00 sati.

MINISTRANTI

Ministrantski sastanak će biti subotom u 12,00 sati.

VJERONAUK

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 16 sati.

Prva pričest

Najiskrenije zahvaljujem svim prvopričesnicima i njihovim roditeljima savjesnom radu i dolascima na vjeronauk. Posebno zahvaljujem vjeroučitelju gospodinu Branku Kutleši za pomoć u pripremi prvopričesnika.



Mladi iz župe Prisoje na SHKM u Dubrovniku 26. i 27. travnja 2014.

Darovatelji za crkvu: Stipan Šola Vladić 50 EUR.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!